



**Občina Mokronog-Trebelno**

**DRUGE SPREMEMBE IN DOPOLNITVE OBČINSKEGA PROSTORSKEGA  
NAČRTA OBČINE MOKRONOG-TREBELNO**

**STALIŠČA DO PRIPOMB IN PREDLOGOV  
PODANIH NA DOPOLNJENI OSNUTEK SPREMEMB IN DOPOLNITEV OPN  
v času javne razgrnitve**

Župan Občine Mokronog-Trebelno

**Antor Maver**

Mokronog, julij 2020

## 1. UVODNE OBRAZLOŽITVE

Občina Mokronog-Trebelno (v nadaljnjem besedilu Občina) je v postopku priprave Drugih sprememb in dopolnitev občinskega prostorskega načrta občine Mokronog-Trebelno (v nadaljnjem besedilu: SD OPN) pripravila javno razgrnitev SD OPN, ki je potekala v času od 25.5.2020 do vključno 24.6.2020, na spletni strani Občine.

Javna obravnava je potekala dne 24.6.2020 ob 17.00 uri v dvorani Upravno-kulturnega središča, Pod Gradom 2, Mokronog.

V času javne razgrnitve je bilo prejetih 39 pripomb in predlogov (v okviru ene pripombe je lahko podanih več vsebin). Stališča so v nadaljevanju pripravljena za vsako vsebino posebej.

Pripombe so bile podane pisno preko elektronske pošte in navadne pošte ter ustno na zapisnik na občini.

V skladu z Zakonom o prostorskem načrtovanju (Ur. l. RS, št. 33/07, 108/09, 57/12, 109/12, 76/14 in in 14/15 – ZUUJFO) (v nadaljnjem besedilu: ZPNačrt) mora Občina do podanih pripomb zavzeti stališča.

Stališča do posameznih pripomb na SD OPN sta pripravila pripravljavec (Občina Mokronog-Trebelno) in izdelovalec OPN (Kaliopa d.o.o.).

Vse pripombe so bile podrobno preučene z vidika skladnosti s strateškim delom OPN ter s predpisi in strokovnimi izhodišči s področja prostorskega načrtovanja. Na tej podlagi so bila pripravljena stališča do pripomb, ki so podana v nadaljevanju. Spremembe pozitivno zavzetih stališč do pripomb se nanašajo tako na tekstualni del odloka kot tudi na grafični del.

Na podlagi sprejetih stališč do pripomb in predlogov z javne razgrnitve bo izdelan predlog SD OPN, ki ga Občina posreduje na Ministrstvo za okolje in prostor z vlogo za pridobitev drugih mnenj.

Mnenja podajo vsi pristojni nosilci urejanja prostora (nadaljnjem besedilu: NUP), ki so predhodno podali tudi prva mnenja. **V fazi podaje drugih mnenj bodo NUP pregledali tudi spremembe OPN, nastale na podlagi sprejetih stališč do pripomb in predlogov z javne razgrnitve ter k posegom podali mnenje.** Občina mora SD OPN uskladiti s prejetimi mnenji. **V primeru, da bo mnenje NUP do posameznega predlaganega posega negativno, poseg v sprejet OPN ne bo vključen, ne glede na to, da je bilo do njega v fazi javne razgrnitve zavzeto pozitivno stališče.**

Po uskladitvi predloga OPN z drugimi mnenji NUP bo Občina podala predlog za sprejem SD OPN Občinskemu svetu. Odlok stopi v veljavo z objavo v uradnem glasilu.

Stališča do podanih pripomb in predlogov na razgrnjeni dokument SD OPN so zaradi varstva osebnih podatkov objavljena brez podatkov o vlagatelju pripombe, ampak pod zaporednimi številkami.

350-0002/2018-137  
Mokronog, 30.7.2020



  
**Anton MAVER**  
župan občine Mokronog-Trebelno